
                                                                       R. Salgado-2022  

 

 
Être surconnecté 

 
 

Corrigé 

 

 

I. Associez les informations à gauche et les informations à droite pour 

compléter les phrases prises de la chronique. 
 

A) Actuellement, 

l‘utilisation excessive du 
téléphone portable 

…

… 

1) dans des lieux publics, même s'ils étaient 

accompagnés. 

B) Cette situation se 

manifeste quotidiennement 

dans les rues, 

 2) d'être toujours sur-connecter aux 

téléphones portables ? 

C) Il a capturé des scènes 

où les gens abusaient du 
téléphone portable 

 3) fait que les gens soient toujours sur-

connectés. 

D) il est indiqué qu'une 
utilisation mobile 

actuellement non contrôlée 

 4) jetons un coup d’œil à l'article de Tom 
Chatfield publié par BBC Future. 

E) Alors, quelles sont les 
conséquences 

 5) comme l'a démontré le photographe Josh 
Pulman dans la série « Somewhere Else ». 

F) Pour le savoir,  6) expose les personnes à un espace physique 
partagé, qui n'est pas nécessairement une 

expérience partagée. 

 

 

A B C D E F 

3 5 1 6 2 4 
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II. Cochez les idées qui sont réellement présentées par la chronique.  

 
 

 Le portable, par sa technologie, ne cause aucune distraction à son 

utilisateur. 

 Le portable facilite la communication entre les êtres aimés. 

 D’une certaine manière, le portable est devenu un substitut des 

bibliothèques. 

 Le fait de s’immerger dans l’écran du portable ne cause pas de perturbation 

au moment de percevoir le monde qui nous entoure. 

 Il y a des moments spéciaux qu’on peut s’en passer à cause du portable. 

 L’interconnexion des sites des sociétés et l’interconnexion des individus 

sont la même chose. 

 Au commencement, le portable signifiait avoir un certain statut social 

privilégié. 

 Actuellement, posséder un portable est une situation presqu’universelle. 
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III. Cochez la meilleure option pour chaque proposition. 

 
1. La dépendance au portable 

 
 est une maladie égale au cancer. 

 peut avoir des effets dont les gens ne sont pas toujours conscients. 
 est une conception théorique qui n’existe pas dans la vie réelle. 

 
2. Le « trouble de dépendance à Internet » 

 

 peut se développer dû à l’usage excessif d’un type de technologie. 

 n’est qu’un cas lié à un utilisateur dans le monde. 
 peut se développer seulement si on utilise Google Glass. 

 

3. D’une certaine manière, actuellement, le « trouble de dépendance à 

Internet » 
 

 est un phénomène que beaucoup de gens considèrent comme « normal, 

équilibré, autonome et autorégulé ». 
 met en évidence une situation qui a eu lieu au commencement du XXe 

siècle en Europe. 

 cause des problèmes musculaires aux personnes qui en sont affectées. 

 
4. D’un point de vue des relations sociales, 

 

 il faut être présent dans tous les réseaux sociaux existants. 

 la sur-dépendance du portable ne cause aucun problème. 
 il est mieux de compter sur un réseau plus complet d’esprits humains.  

 
5. Afin de réduire la dépendance des appareils technologiques, 

 
 il faut réduire le prix de tous les appareils technologiques. 

 il faut se demander pourquoi on en est dépendant. 

 les gouvernements doivent promouvoir leur utilisation. 

 
 


